
R E I S E G E N U S S 

Alpenerlebnis Tirol 23. - 28. August 2025

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN
•	 Fahrt im modernen Komfort-Reisebus
•	 Reisebegleitung ab/bis Wien
•	 Bordfrühstück und 1 Glas Sekt
•	 5x Übernachtung im Hotel Arzlerhof
•	 Begrüßungsgetränk
•	 1 Flasche Mineralwasser pro Zimmer
•	 Frühstücksbuffet mit Produkten aus 

heimischer Landwirtschaft
•	 Täglich Kuchen und Snackbuffet
•	 5-Gang-Wahlmenü oder Themenbuffet, 

Salatbuffet & Quellwasser aus den Bergen
•	 1 Tanzabend mit Live-Musik oder 1 Gala-

Menü mit Pianomusik
•	 Freie Benützung der 600 m² Erholungsoase 

mit Panorama-Hallenbad, Zirben-Sauna, 
Panoramasauna und Alpendampfbad

•	 Schnapsverkostung, Eintritt/Führung Stift 
Stams

•	 Tägliche Reiseleitung/Hotel-Wanderführer

!!

I          Reiseveranstalter Pachmann Touristik GmbH, GISA-Zahl: 28374480, Kaiserstrasse 119, 1070 Wien, Tel.: 01/934 68 73        I

Unsere Kunden genießen im Hotel Arzlerhof  die Ruhe und Schönheit der Natur in der Hotelgartenanlage 
„Ostara“, entspannen in unserer Erholungsoase, freuen sich auf kulinarische  Genüsse und auf Ihre ganz 
persönliche Auszeit!

Karstschinken

TERMIN

PREIS PRO PERSON

Samstag 23. - Donnerstag 28. August 2025 
Abfahrt Wien Floridsdorf Spitz   um 06:30 Uhr
                       Westbahnhof         um 07:00 Uhr

im DZ € 999,-
EZZ bis zum 4. EZ € 129,- danach € 179,-

BUSREISE
MIT MARTINA M.

Pitztal, Kaunertal, Küthai, Imst, und Stift Stams 

BERATUNG & BUCHUNG: 01/934 68 73 - office@reisegenuss.at 

Hotel Arzlerhof

Nicht inklusive: Ortstaxen, persönliche Ausgaben, 
Reiseversicherung, Kleingruppenaufpreis, Trinkgelder, etc.



KOMBI - REISEPROGRAMM:
Tag 1

Anreise ins Pitztal
Anreise ins Pitztal – Check In im Hotel Atzlerhof. Wir 
geniessen einen Begrüßungsgetränk und erhalten 
Informationen von den „Hausherren“. Abendessen im 
Hotel.

Tag 2
Pitztal

Ortsführung durch Arzl und Spaziergang zur höchsten 
Fußgänger-Hängebrücke Europas (94 m), der „Benni-
Raich-Brücke“. Weiterfahrt mit Ihrem Bus durch das
wildromantische Pitztal bis zum Talende Mittelberg/
Mandarfen. Auffahrt mit dem Pitz-Express und 
der Wildspitzbahn bis zum „Café 3.440“. Mit seiner 
freischwebenden Terrasse bietet das höchstgelegen 
Kaffeehaus Österreichs, auf einer Seehöhe von 3.440 
Meter, eine faszinierende Aussicht auf die mehr als fünfzig 
umliegenden Dreitausender

Tag 3
Innsbruck – Küthai - Imst

Tagesfahrt in die Tiroler Landeshauptstadt Innsbruck. 
Bei einer kurzen Stadtrundfahrt im Bus sehen Sie die 
bekanntesten Sehenswürdigkeiten. Aufenthalt in der 
berühmten Altstadt nahe dem „Goldenen Dachl“. Die 
Rückfahrt zum Hotel erfolgt über das wunderschöne 
Kühtai. Die schroffen Berggipfel der westlichen Stubaier 
Alpen sind in Kühtai fast zum Greifen nahe, denn der Ort 
liegt mitten auf dem 2.017 Meter hohen Kühtaisattel.

Tag 4
Kaunertal– Schnapsbrennerei

Heute geht die Fahrt durch das Oberinntal, vorbei am 
Gepatsch-Stausee, bis zum Kaunertaler Gletscher auf 
2.840 m. Die Kaunertaler Gletscherstraße ist eine der 
imposantesten Bergstrecken der Alpen! Auf dem Hin- oder 
Rückweg Besichtigung der Wallfahrtskirche Kaltenbrunn 
am Taleingang. Wieder zurück im Pitztal Besuch einer 
Schnapsbrennerei im Ort Wald. Bei „Anders Hofschank“ 
bekommt man viel Information über Brände, Brennerei und 
Brennanlagen und hat selbstverständlich die Möglichkeit die 
edlen Tropfen zu verkosten und zu kaufen

Tag 5
Stift Stams – Stuibenwasserfall – Hoch Imst

Schon von weitem sieht man die zwei markanten 
Zwiebeltürme des prunkvollen Zisterzienserklosters Stift 
Stams das heute besichtigt wird. Anschließend weiterfahrt 
in das Ötztal mit Besuch des mächtigen Stuibenwasserfalls 
– Tirols höchster Wasserfall (159 m). Auf der Rückfahrt 
Richtung Pitztal Zwischenstopp im Wandergebiet Hoch-
Imst. Dank zwei neu errichteter Panoramagondelbahnen 
kommt man bequem „hoch hinauf“ und genießt einen 
einzigartigen Ausblick auf die Bezirksstadt Imst und die 
umliegenden Täler.

Tag 6
Verabschiedung und Heimreis

Heimreise nach Wien mit einer Überaschungsverkostung 
am Weg.

R E I S E G E N U S S
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Pitztaler Gletscher

Hotel Arzlerhof

Kuhtai, in Imst

PROGRAMM KOMBIFAHRT - WANDERUNGEN
Geführte Berg-Wanderungen für alle Hotelgäste mit 
einem autorisiertenTiroler Bergwanderführer

Die Wanderungen finden in folgenden 
Wandergebieten statt:

Hochzeiger, Naturpark Kaunergrat, Riffelsee, in Hoch 
Imst, Pitztaler Gletscher, Arzl zum Einwandern (mit 

der berühmten Pitzenklamm Schlucht)

•	 Tägliche Wandersnack zum Mitnehmen, im 
Rahmen der von uns organisierten Wanderungen

•	 Kostenloser Ausrüstungsverleih (Rucksack, 
Stöcke, Wanderkarten)

•	 Wöchentlichen Wanderstammtisch
•	 Inkl. aller Bergfahrten mit dem Lift – Pitztal 

Sommer Card


